



**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ**  
(Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26  
e-mail: [infomf@minfin.gov.ua](mailto:infomf@minfin.gov.ua), код ЄДРПОУ 00013480

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Кабінет Міністрів України**

**Щодо розгляду законопроекту**

---

Міністерство фінансів України на виконання доручення Кабінету Міністрів України № 46645/1/1-19 від 20.12.2019 до листа Комітету Верховної Ради України з питань бюджету надсилає експертний висновок щодо впливу проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» (щодо підвищення ефективності роботи Національної суспільної телерадіокомпанії України) (реєстраційний № 2576 від 12.12.2019) на показники бюджету та відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

**Заступник Міністра**

**Юрій ДЖИГИР**

Євген Суббот 206 57 31

ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C0400000827028000D4B7900](#)

Підписувач [Джигир Юрій Анатолійович](#)

Дійсний з [12.09.2019 14:58:06](#) по [12.09.2021 14:58:06](#)

Міністерство фінансів України



07040-03-3/35380 від 27.12.2019



## **Експертний висновок**

**до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» (щодо підвищення ефективності роботи Національної суспільної телерадіокомпанії України)**

### **1. Назва законопроєкту**

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» (щодо підвищення ефективності роботи Національної суспільної телерадіокомпанії України), реєстраційний № 2576 від 12.12.2019, суб'єкт законодавчої ініціативи - народні депутати України Ткаченко О.В., Кравчук Є.М., Рябуха Т.В., Богуцька Є.П., Боблях А.Р., Нальотов Д.О., Сушко Л.М., Кабанов О.С.

### **2. Завдання законопроєкту**

Проєктом Закону України пропонується внести зміни до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» щодо надання можливості членам Наглядової ради НСТУ створювати комітети Наглядової ради, обирати корпоративного секретаря, залучати кошти для оплати послуг та компенсації витрат членів Наглядової ради НСТУ, право самостійно визначати вартість вкладу у спільну діяльність, без урахування оціночної вартості майна.

Також, змінюється одна з підстав припинення повноважень членів Наглядової ради і термін подання щорічного звіту про фінансово-господарську діяльність НСТУ до Уряду.

### **3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація проєкту Закону України призведе до додаткових видатків державного бюджету на виплату заробітної плати працівникам новостворених структурних підрозділів, які забезпечуватимуть діяльність Наглядової ради НСТУ.

Відповідно до пояснювальної записки до проєкту Закону України реалізація запропонованого законопроєкту не потребує додаткових бюджетних витрат.

Всупереч частині першій статті 27 Бюджетного кодексу України суб'єктом права законодавчої ініціативи не додано до проєкту Закону фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) та пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету до законопроєкту подаються, якщо зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету та/або збільшення витрат бюджету.

### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Визначити вартісну величину впливу на показники бюджету на даний час не вбачається можливим за відсутності вихідних даних.

### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття**

Прийняття проєкту Закону України вплине на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Норми проекту Закону України не узгоджуються з положеннями Бюджетного кодексу України.

Зокрема, відповідно до частини третьої статті 27 Бюджетного кодексу України закони України або їх окремі положення, які впливають на показники бюджету (зменшують надходження бюджету та/або збільшують витрати бюджету) і приймаються після 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим.

## 7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом пропонується частину 2 статті 7 Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» доповнити положеннями, відповідно до яких Наглядова рада НСТУ створює комітети Наглядової ради, обирає корпоративного секретаря.

Також змінено редакцію частини 7 статті 8 Закону України відповідно до якої передбачається, що оплата послуг та компенсації витрат членів Наглядової ради НСТУ здійснюються в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Реалізація вказаних норм потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

Вважаємо, що створення допоміжних структурних підрозділів для забезпечення діяльності Наглядової ради НСТУ недоцільним, а зазначені функції мають виконуватися працівниками НСТУ.

Крім того, умови та розміри заробітної плати працівників НСТУ мають визначатися Кабінетом Міністрів України.

У зв'язку з цим підпункти 4, 7, 18 пункту 2 частини 1 та пункт 4 частини 1 законопроекту необхідно вилучити.

Законопроектом встановлюється частка обов'язкового спрямування бюджетних коштів на виробництво інформаційного, у тому числі аудіовізуального продукту (інформаційних, інформаційно-аналітичних, економічних, історично-документальних, культурно-мистецьких, навчально-пізнавальних, розважальних, спортивних та інших програм та передач, фільмів (у тому числі телевізійних серіалів) та на оплату створення (виготовлення) фільмів, окремих теле- та/або радіопередач чи програм незалежних від НСТУ студій-виробників.

Зазначене суперечить вимогам Бюджетного кодексу України, яким врегульовано питання нормативно-правового визначення механізму використання бюджетних коштів.

Таким чином, пункт 9 частини 1 проекту Закону України потребує вилучення.

Також законопроектом пропонується установити, що норми Закону України «Про управління об'єктами державної власності» щодо укладання договорів про спільну діяльність до НСТУ не застосовуються.

Зазначене може призвести до неефективного використання бюджетних коштів, тому пункти 12 та 14 частини 1 проекту Закону України необхідно вилучити.

Враховуючи наведене, проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» (щодо підвищення ефективності роботи Національної суспільної телерадіокомпанії України) не підтримується.

Заступник Міністра

 Юрій ДЖИГИР